

29 ноября в школах города прошла метапредметная игра по ОРКСЭ. ОРКСЭ - предмет, который изучается в 4-х классах. Ребята знакомятся с культурой родной страны через освоение основ религии, потому что религия является одним из самых влиятельных факторов в развитии культуры на протяжении истории человечества.

Темой задания в этом году стала Рождественская ёлка - символ самых любимых праздников - Рождества и Нового года. Игра проходила в 3 этапа: групповой, индивидуальный, публичный. На групповом этапе, обобщив отрывки из литературных произведений, ребята узнали, как украшалась ёлка до революции. Попытались раскрыть символику Рождественской ёлки, а на индивидуальном этапе посчитали, сколько семья потратит на украшения в этом году.

Рефери - наблюдатели, которые оценивают работу команды, обратили внимание на то, что команды невнимательно читают задания, поэтому не могут набрать более высокие баллы за решение. Жюри отмечает, что задание вызвало большой интерес и команды при решения заданий не только использовали знания с уроков ОРКСЭ, но и подключили личный опыт, вспомнили семейные традиции празднования Рождества и Нового года.

Поздравляем победителей и призёров!

СОШ № 3-4б 67б.- 1 место

СОШ № 3-4а 62б. – 2 место

СОШ № 7-4б 57б. – 3 место

СОШ № 1-4г 56б. – 3 место

